

國際佛教僧尼總會公告

(公告字第 20160101 號)

近日來，國際佛教僧尼總會收到一位署名“一個愧疚無比而無能的佛弟子”的來信，在信中你提到有些人借著幫助眾生增加福資糧、做佛事、為建設古佛寺等名義而鼓吹大家參與“民族資產”，進而行詐騙之事，而這類的事會讓別有用心的人將髒水潑到 H.H.第三世多杰羌佛身上、會污染 H.H.第三世多杰羌佛。

總會看到這位不依教奉行、無能的佛弟子寫來的信，覺得該人很可憐，你們這些來信者報著如此骯髒觀點才是在污染佛陀，H.H.第三世多杰羌佛的態度早已公開、非常明朗，為什麼你不用眼睛看公告、不用耳朵聽法音呢？看了公告、聽了法音，為什麼還不了解佛陀呢？羌佛真的是你認為的壞人、騙子給祂潑上髒水、羌佛就與騙子同伙了嗎？你們這些人連羌佛都敢懷疑？可惡至極！佛弟子們都是釋迦牟尼佛的弟子，你們為什麼不懷疑釋迦牟尼佛呢？可惜羌佛的《藉心經說真諦》、羌佛說法的一百二十八條知見，哪一條不是如來正法、正知正見？你們擦亮眼睛看一看，羌佛對比佛像下面羌佛的說法，是壞人的言行呢？還是南無佛陀的言行呢？你們清楚點，南無第三世多杰羌佛是金剛法曼擇決出來的佛陀，你們竟然把佛陀看成比凡夫還凡夫、什麼髒水會潑到佛陀身上？佛陀的教導你們不聽，叫你們做好事，你們不做，在公告裡常常教導你們要利益眾生，告訴你們騙子太多，多少次要你們防騙防邪師，你們反而認為壞人惡人做壞事，羌佛也會成為壞人。當然，這類人不只你一個，很多這類邪知邪見之人連自己在幹什麼都不知道。好好想一想吧，如果要污染，第一個就是釋迦牟尼佛，因為這些騙子都是以佛教徒的旗號搖旗吶喊。行人不按教規辦、不從善去惡，是釋迦牟尼佛的過錯嗎？是 H.H.第三世多杰羌佛的過錯嗎？羌佛已盡最大的力了，在法音中提醒，在公告中講，你們竟然保護騙子、換湯不換藥，與騙子同流合污，就算沒有同流合污，至少是邪知惡見。騙子的言行與 H.H.第三世多杰羌佛有何相干？羌佛就是反對邪師騙子、怪力亂神，否則就不會有那麼多法音、那麼多公告中公開要大家對付邪師騙子了。

南無第三世多杰羌佛的觀點在公告裡已經很清楚地提醒大家了，社會上騙子一大把，不要上當受騙，處處要你們防騙、揭露，要把這些騙子揪出來，結果你們當耳邊風。說什麼民族資產，一聽就是騙子的圈套，就算如果真有一筆“民族資產”，如果牽涉到國際間的事，那是外交部處理的事，怎麼輪得到你們這些社會上的串串矇混騙財的人來處理呢？

如果不奉行“諸惡莫做、眾善奉行”、不聽 H.H.第三世多杰羌佛的教導、不按南無釋迦世尊的教法修行，因果報應是如影隨形的！善有善報，惡有惡報！！！

國際佛教僧尼總會
2016年6月5日

